Kntoun

1.345,79

2. 6

3. 2,3,4,6,8,10

4. Hynesoe okoHuaHwue: 2,4,5,7,8,9,11, 12, 14, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 26, 27
Hynesoii hopmoobpasytowwmii cytdmke: 8, 13, 19, 25
Hynesol cnosoobpasytowmii cydgukc: 4, 7, 11

5. 4

6. 4,5,8,9

7. 2,4,5/8,9, 11, 15

8.21,2222

9.1,3,6,8

10. npennoxeHune 1: 4 (Hapeume), a (06CTOATENLCTBO);

npeanoxeHve 2: 8 (4actuua), r (He ABASETCA YIEHOM MPeAsIOKEHNS)



Kputepun oueHKN

Obuiee KonmMyecTBo 6annos 3a Bece 3agaHms — 100.

1 3agaHune — no 2 6anna 3a Kaxkaoe npasubHO BblopaHHOe €noBo = 10 6annos;

2 — 3 6anna 3a NpaBW/bHbIA OTBET;

3 —no 2 6as1na 3a nNpasuIbHO BbIbpaHHOE CnoBo = 12 6ansos;

4 —no 1 6anny 3a NpaBuIbHO BbIGPAHHOE C/I0BO C HY/IEBbIM OKOHYaHWEM,
no 2 6anna 3a NpaBu/bHO BbiGpaHHble CNOBOMOPMbI = 31 6an;

5 — 7 6an1n0B 3a nNpaBU/IbHO BblIOPaHHOE BbIPAXKEHWE,;

6 — no 2 6anna 3a NpaBu/IbHO BblIGPaHHbIA OTBET = 8 6asINOB;

7 —no 1 6anny 3a NpaBu/bHbIA OTBET = 7 6a/INO0B;

8 — no 1 6anny 3a NpaBu/bHO BbIGPaHHbIN NapoHMM = 6 6ansoB.;

9 —no 2 6anna 3a NpaBWIbHO BbIOPaHHOE CNOBO = 8 6aoB.;

10 — no 2 6anna 3a nNpaBu/bHO BbIOPaHHbIA OTBET = 8 6asoB.



